

గాతమ న్యూస్
తెలుగు దిన పత్రిక

రిపోర్ట్స్ కావలెను. GTV GAUTHAM NEWS

9441735522
9849440951

అనతి కాలంలోనే విశేష ప్రజాదరణ పొందుతున్న గాతమ న్యూస్ తెలుగు దినపత్రికకు మరియు Gtv లో పని చేయుటకు స్టాఫ్ రిపోర్టర్లు, ఆర్ సి ఇంజనీర్లు, మండల ఎడిటర్లు కావలెను.

గాతమ న్యూస్
తెలుగు దిన పత్రిక

ప్రతి క్షణం ప్రజల కోసం...
24 X 7

GTV GAUTHAM NEWS
Voice of Truth...

GAUTHAM NEWS TV

హైదరాబాద్ సంపుటి : 01 సంచిక : 105, ఎడిటర్, భీముడు నాయక్ పేజలు : 12, వెల రూ. 1 శుక్రవారం - 17 - మే - 2024

PUBLISHED FROM HYDERABAD, CIRCULATED BY RANGAREDDY, NALGONDA, KHAMMAM, KARIMNAGAR, WARANGAL, MAHABOONAGAR, MEDAK, NIZAMABAD, ADILABAD

భారత పర్యాటకులకు గుడ్ న్యూస్..

శ్రీలంకలో ఫోన్ పే సేవలు..!

PHONE PE NOW IN SRI LANKA

STARTUP STREET

ఫోన్ పే : యూనిఫైడ్ పేమెంట్స్ ఇంటర్ ఫేస్ లావాదేవీ సంస్థ ఫోన్ పే శ్రీలంకలో సేవలను ప్రారంభించింది. లంకాపేతో కలిసి సేవలను అందించ వున్నట్లు ఫోన్ పే ప్రకటించింది. ఇక్కడ భారతీయులు ఫోన్ పే యాప్ తో లంకా పే క్యూ ఆర్ కోడ్ ని స్కాన్ పే చేసి పే చేయవచ్చు పేమెంట్.

కొవాగ్జిన్ టీకాతోనూ దారుణమైన దుష్ప్రభావాలు!

బెనారస్ హిందూ యూనివర్సిటీ అధ్యయనంలో వెల్లడి కౌమారదశలో ఉన్న మహిళలకు ఏకాదశి ముప్పు వెంటాడే స్వాసకోస సమస్యలు

పుట్ బాల్ కు భారత దిగ్గజం సునీల్ ఛేత్రీ వీడోళ్లు.. జూన్ 6న చివరి మ్యాచ్

ఢిల్లీ : భారత్ లో పుట్ బాల్ కు పర్యాయ పదంగా మారిన సునీల్ ఛేత్రీ (39) అంతర్జాతీయ పుట్ బాల్ కు గురువారం వీడోళ్లు ప్రకటించాడు. జూన్ 6న కోల్కతాలో కువైట్ తో జరగనున్న ఫిఫా ప్రపంచకప్ క్వాలిఫైయింగ్ మ్యాచ్ తనకు చివరిదని పేర్కొన్నాడు. రెండు దశాబ్దాల కెరీయర్లో భారత్ జట్టుకు అత్యధిక కాలం కెప్టెన్ గా వ్యవహరించిన ఛేత్రీ

మళ్ళీ జగన్ సీఎం.. కేంద్రంలో ఎవరికీ మ్యాజిక్ ఫిగర్ రాకూడదని కోరుకుంటున్నాం

23 ఎంపీ స్థానాలను వైసీపీ గెలుచుకుంటుందన్న అమర్ నాథ్ జగన్ కోసం వైసీపీ శ్రేణులు ఎంతో కష్టపడ్డాయని కితాబు ఏపీలో కేబి పాల్, కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభావం ఒకటేనని ఎద్దేవా అమరావతి: ఏపీ ఎన్నికల్లో వైసీపీ వన్ సైడ్ విక్టరీని సాధించబోతోంది

సతీసమేతంగా మహారాష్ట్రలో చంద్రబాబు పర్యటన

కొల్హాపూర్ లో శ్రీ మహాలక్ష్మి ఆలయాన్ని సందర్శించిన చంద్రబాబు దంపతులు అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు చేసిన చంద్రబాబు, నారా భువనేశ్వరి అనంతరం షిరిడి పయనం అమరావతి : డి.డి.పీ అధినేత చంద్రబాబు సతీసమేతంగా మహారాష్ట్రలో పర్యటిస్తున్నారు. చంద్రబాబు, నారా భువనేశ్వరి దంపతులు సేద కొల్హాపూర్ లోని

మాట మీద కట్టుబడి ఉండేలా 'మాఫీ'పై రేవంత్ పట్టు

- అవసరమైన నిధులను సమీకరించే ప్రయత్నాల్ని పూర్తి చేయాలని ఉన్నతాధికారులకు టార్గెట్లు
- పంద్రాగిస్తు నాటికి రుణమాఫీని అమలు చేయాల్సిందేనని తేల్చేశారు
- రేవంత్ చెప్పినట్లుగా రూ.2లక్షల రుణమాఫీ ఏకకాలంలో చేయగలిగితే పెద్ద ఎత్తున పైలెట్ ఖాయమన్న మాట వినిపిస్తోంది

హైదరాబాద్ : మాట ఇవ్వటం ఒక ఎత్తు. దాన్ని నెరవేర్చటం మరో ఎత్తు. ఈ విషయంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఫుల్ ఛాలీజీ ఉన్నారు. ఎన్నికల వేళ పలువురు దేవుళ్ల పేరుతో మొక్కు పెట్టి మరీ.. పంద్రాగిస్తు నాటికి రైతు రుణమాఫీని

35 స్థానాల్లో కూటమి గెలుస్తుంది

అమరావతి : ఏపీలో కూటమి అధికారంలోకి రాబోతోందని డి.డి.పీ నేత సోమిరెడ్డి ధీమా వ్యక్తం చేశారు. 135 స్థానాల్లో కూటమి అభ్యర్థులు గెలవ బోతున్నారని చెప్పారు. వైసీపీకి ఘోర పరాభవం తప్పదని అన్నారు. జగన్ కు తల్లి, ఇద్దరు చెల్లెళ్లు కూడా వ్యతిరేకంగా

తనలాగే అందరూ కుట్రలు, కుతంత్రాలు పన్నుతారనే భ్రమలో రేవంత్ రెడ్డి ఉన్నారని

విద్యుత్ ఉద్యోగులపై సీఎం చేసిన వ్యాఖ్యలను ఖండించిన హరీశ్ రావు కరెంట్ కోతల విషయంలో సీఎం తన ప్రభుత్వ వైఫల్యాలను అంగీకరించడం లేదని విమర్శ ప్రతిపక్షాలు, విద్యుత్ ఉద్యోగుల మీద అభిమానాలు వేస్తున్నారని ఆగ్రహం

జగన్ను విద్యా దీవెన, ఆసరా నిధుల విడుదల

డి.బి.టి నిధుల విడుదలకు ఈసీ గ్రీన్ సిగ్నల్ ఒక్కరోజే ఆసరాకు రూ.1480 కోట్లు జగన్ను విద్యా దీవెనకు రూ.502 కోట్ల నిధులు విడుదల అమరావతి : డి.బి.టి పథకాల నిధుల విడుదలకు ఎన్నికల సంఘం (ఈసీ) గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చింది.

టీ.డి.పీ వైసీపీ మధ్య హెమారా హెమాలి పోరు

ఎవరు సీఎం?

మరి ఈ 52 సీట్లలో ఎవరికి ఎక్కువ దక్కుతాయి

అమరావతి : ఈసారి ఎన్నికల విభిన్నంగా జరిగాయి. ఏపీలో ఉన్న 175 అయితే దాన్ని రీజియన్లుగా చూస్తే నాలుగు కీలకమైన ప్రాంతాలుగా చెప్పుకోవాలి. అవి ఉత్తరాంధ్రా జిల్లాలు, మధ్యాంధ్రా జిల్లాలు, దక్షిణ కోస్తా జిల్లాలు, రాయల సీమ జిల్లాలుగా విభజించాల్సి ఉంటుంది. ఉత్తరాంధ్రా జిల్లాలు 2014లో ఏపీ రాజకీయాలను మలుపు తిప్పాయి. మొత్తం 34 అసెంబ్లీ సీట్లలో పాతిక సీట్లను డి.డి.పీ కూటమికి అనాధ ఇవ్వడం ద్వారా చంద్రబాబు సీఎం అయ్యేలా చూశాయి. మధ్యాంధ్రా అంటే అచ్చంగా గోదావరి జిల్లాలు. ఈ ప్రాంతాలలో మరో ముప్పు నాలుగు అసెంబ్లీ సీట్లు ఉంటే వీటిని కూడా 2014లో డి.డి.పీ ఎక్కువ శాతం గెలుచుకుని అధికారంలోకి సులువుగా

చరిత్ర సృష్టించబోతున్నాం..

ఐప్యాక్ కార్యాలయానికి వెళ్లిన జగన్ ఐప్యాక్ ప్రతినిధులతో అరగంట సేపు భేటీ ఎన్నికల తర్వాత యావత్ దేశం మనవైపు చూస్తుందని వ్యాఖ్యి అమరావతి : ఏపీలో వైసీపీ మరోసారి ప్రభంజనం సృష్టించబోతోందని సీఎం జగన్ అన్నారు. వైసీపీ మళ్ళీ అధికారంలోకి రాబోతోందని చెప్పారు. గత ఎన్నికల కంటే వైసీపీ అధిక సీట్లలో గెలవబోతోందని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. మనం చరిత్ర సృష్టించబోతున్నామని చెప్పారు. విజయవాడ బెంజీ సర్కిల్ లో ఉన్న ఐప్యాక్ కార్యాలయానికి జగన్ వెళ్లారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన ఎన్నికల ఫలితాలను అంచనా వేశారు. దాదాపు అరగంట సేపు ఐప్యాక్ ప్రతినిధులతో మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఈ వ్యాఖ్యలు చేశారు. గత ఎన్నికల్లో 151 అసెంబ్లీ సీట్లు, 22 ఎంపీ సీట్లను గెలిచామని... ఈసారి అంతకన్నా ఎక్కువ సీట్లు గెలుస్తామని జగన్ అన్నారు. ప్రశాంత్ కిశోర్ ఆలోచించలేనన్ని సీట్లు మనకు వస్తాయని చెప్పారు. జూన్ 4వ తేదీన వచ్చే ఫలితాల తర్వాత యావత్ దేశం మనవైపు చూస్తుందని అన్నారు. వచ్చే ప్రభుత్వంలో ప్రజలకు మరింత మేలు చేద్దామని చెప్పారు. రానున్న రోజుల్లో వైసీపీ, ఐప్యాక్ ప్రయాణం ఇలాగే ముందుకు సాగుతుందని అన్నారు. ఎన్నికల్లో వైసీపీ కోసం ఐప్యాక్ పాతికకేళ్ల కన్నబిల్లెట్ గా పని చేసిన సంగతి తెలిసిందే.

మళ్ళీ మనదే విజయం ఐ ప్యాక్ టీమ్ కు సీఎం జగన్ అభినందనలు

ఏపీలో హింసాత్మక సంఘటనలు... బాధ్యులు ఎవరు ?

ఓటమి భయంతోనే ఈ దాడులు

ఏపీలో ఎన్నడూ లేని విధంగా భారీ పోలింగ్ సాగింది రాజకీయ పార్టీలు ఈ విషయంలో తమ వంతుగా ప్రయత్నం చేశాయి ఇప్పుడు ఒక వైపు పోలింగ్ సాగుతుండగానే ఈ అల్లర్లు అమరావతి : ఏపీలో ఎన్నడూ లేని విధంగా భారీ పోలింగ్ సాగింది. అది శుభ సూచనకే ప్రజాస్వామ్యానికి ఊతమిచ్చే చర్యగా దానిని అంతా చూస్తున్నారు. దాంతో ఓటర్లలో చైతన్యం తీసుకుని వచ్చి పోలింగ్ బాత్ ల దాకా నడిపించిన కేంద్ర ఎన్నికల సంఘాన్ని కూడా మెప్పుకుంటున్నారు. అలాగే రాజకీయ పార్టీలు

నెయిల్ పాలిష్ వాడితే క్యాన్సర్ వస్తుందా.. ఇప్పుడు తెలుసుకోండి!



అమ్మాయిలు అందంగా కనిపించడానికి చాలా ప్రాధాన్యత ఇస్తారు. జుట్టు నుంచి.. చేతి గోర్ల వరకు తమ అందాన్ని కాపాడుకుంటూ ఉంటారు. ఇలా గోర్లను సైతం అందంగా కనిపించేలా చేయడంలో నెయిల్ పాలిష్ కీలక పాత్ర పోషిస్తుంది. ఎన్నో రకాల నెయిల్ పాలిష్లు మార్కెట్లో సులభంగా లభ్యమవుతున్నాయి. అయితే నెయిల్ పాలిష్లు ఎక్కువగా ఉపయోగించడం వల్ల క్యాన్సర్ వచ్చే ప్రమాదం ఉంది. వీటిని తరచూ వినోదానిస్తే.. నెయిల్ కలర్ పాడవుతుంది. జెల్ నెయిల్ పాలిష్లను అరబ్బిద్దానికి ఉపయోగించే యూపీ కిరాణాల వల్ల చర్మ క్యాన్సర్, వృద్ధాప్యం పెరుగుతాయి. కాబట్టి ముందుగా జెల్ మేనిక్యూర్ ఉపయోగించే ముందు వెళ్లడం సరైన ట్రీట్మెంట్ అప్లై చేయడం మంచిది. రసాయనాలతో నెయిల్ పాలిష్లను తొలగించడం వల్ల మీ గోర్లు గరుకుగా మారతాయి. గోళ్లకు పగుళ్లు ఏర్పడతాయి. నెయిల్ పాలిష్లను రసాయనాలతో.. నోటి ద్వారా ప్రవేశించి అనారోగ్య సమస్యల్ని తెచ్చి పెడుతుంది. నెయిల్ పాలిష్లను ఎక్కువగా ఉపయోగించడం వల్ల, వేడిని పడితే చాడితో గోళ్ల రంగుని రిమూవ్ చేయకూడదు. యూపీ లైట్లకు బదులుగా ఎల్ఈడి క్యూరింగ్ లైట్లను ఉపయోగించే సెలూన్లకి వెళ్లడం మంచిది. ఎల్ఈడి లైట్ల కుడా మీ గోళ్ల రంగును వేగంగా నశిస్తుంది. ప్రత్యేకమైన సందర్భాల్లో మాత్రమే నెయిల్ పాలిష్లను ఉపయోగించండి. ప్రతి రోజూ గోర్ల రంగును ఉపయోగించ కూడదు. ఎందుకంటే గోర్లు కూడా తమను తాము రిపేర్ చేసుకోవడానికి సమయం ఇవ్వాల్సింది. అలాగే తక్కువ రసాయనాలు కలిగిన ఫ్రాండ్లను కొనుగోలు చేయడానికి ప్రయత్నించండి.

భారత స్టాక్ మార్కెట్ లో ఏమిటి పన్నులు, ఛార్జీల వాయింపులు?



సోమ మెదపని సీతారామన్ భారత స్టాక్ మార్కెట్లో వివిధ రకాల ప్రభుత్వ స్టాక్ ఎక్స్ ఛేంజీల ఛార్జీలను సూచిస్తూ భారత స్టాక్ మార్కెట్లో అత్యధిక పన్నుల విషయంపై కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ సోమ మెదపలేడు. అయితే తర్వాత దానిపై వీడియో వైబ్లలో అయింది. బిఎస్ఈ ఈవెంట్ లో మల్టీపుల్ ట్యాక్స్, ఛార్జీస్ పై ఓ ట్రోకర్ అండ్ తన వ్యక్తం చేశారు. "నేను భారత ప్రభుత్వం ట్రోకర్ కన్నా ఎక్కువ సంపాదిస్తోంది. నేను ఎంతో రిస్క్ తీసుకుని ఉన్నారా పెట్టుబడిగా పెనుతున్నాను. కానీ ప్రభుత్వం నా లాభాన్ని అలాగే నాకు అంటోంది. మీరు నా లాభాన్ని ఇవ్వండి. దీనిపై ఏమీ చెప్పాలనుకుంటున్నారా?" అని ప్రశ్నించారు. ఆ ట్రోకర్ ఇట్టే కొన్నప్పుడు కూడా దానికి విధించే పన్నుల గురించి లేవనెత్తారు. దానికి ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ " ఇక్కడ కూర్చుని ఓ స్ట్రీటింగ్ పార్ట్ నర్ జవాబు చెప్పలేరు" అన్నారు. భారత స్టాక్ మార్కెట్ లో విధించే వివిధ రకాల పన్నులు: భారత స్టాక్ మార్కెట్ లో ప్రభుత్వం, స్టాక్ ఎక్స్ఛేంజీల మల్టీపుల్ స్టాక్ మార్కెట్ ఛార్జీస్ విధిస్తుంటాయి. ఆ ఛార్జీలు ఇలా ఉంటాయి: సెక్యూరిటీ ట్రాన్సాక్షన్ ట్యాక్స్ (ఎస్ టీటీ). ఈ పన్ను మీరు ఎన్ని షేర్లు కొన్నా, అమ్మినా అటుంటూ రెండు వైపులా విధిస్తుంటారు. మీ దగ్గర తక్కువ దబ్బు ఉంటే, మీరు మార్కెట్ లో ట్రేడ్ చేసినా దీనిపై మీకు మిగిలేది స్వల్పమే. రిస్క్ మాత్రం ఎక్కువ. ఎక్స్ఛేంజీ ట్రాన్సాక్షన్ ఛార్జీ జిఎస్ టీ (గూడ్స్ అండ్ సర్వీసెస్ ట్యాక్స్) సబ్ ఛార్జీస్ స్టాంప్ డ్యూటీ డిపాజిట్ ప్యాసివెంట్ (డిపి) ఛార్జీస్ లాంగ్ టర్మ్ క్యాపిటల్ గెయిన్స్ (ఎల్ టీ సిజి) ట్యాక్స్ ఈ లెక్కల అంశాన్ని లేవనెత్తినప్పటికీ కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి మౌనం వహించారు. ఎలాంటి వివరణ ఇవ్వలేదు. ప్రపంచంలోని ఏ స్టాక్ మార్కెట్ లోనైనా ఇలా ఉంటుంది అన్నది కూడా తెలుపలేదు.

జూన్ 2న జైలుకు వెళ్లను..

కేజ్రీవాల ప్రకటనపై సుప్రీంలో ఈడీకి ఎదురుదెబ్బ



ఢిల్లీ సీఎం అరవింద్ కేజ్రీవాల ప్రకటనపై సుప్రీంకోర్టుకు వెళ్లిన ఈడీకి ఎదురుదెబ్బ తగిలింది. కేజ్రీవాల ప్రకటనపై (ఎన్ఐఓ/ఎంఐఎం/డైరెక్టరేట్) సుప్రీంకోర్టులో ఫిర్యాదు చేసింది, దానిపై కోర్టు విచారణకు నిరాకరించింది. ప్రజలు అనేక ఓటిస్ జూన్ 2న తాను మళ్లీ జైలుకు వెళ్లను అరవింద్ కేజ్రీవాల చేసిన వ్యాఖ్యలను పరిగణనలోకి తీసుకోవడానికి ఎన్ఐ (సుప్రీంకోర్టు) నిరాకరించింది. జైలు నుంచి బయటకు వచ్చిన తర్వాత కేజ్రీవాల తన పార్టీ నేతలతో జరిగిన సమావేశంలో జూన్ 2న మళ్లీ జైలుకు వెళ్లాలి ఉంటుందని చెప్పారు. తమ పార్టీ నేతలు కష్టపడి జూన్ 4న ఇందియా కూటమి సంతకీర్త ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేస్తే జైలుకు వెళ్లాలని అవసరం ఉందని సీఎం అన్నారు. అవినీతి విచారణ చేసేటప్పుడు తనను జైలుకు పంపిందని కేజ్రీవాల ఆరోపించారు. బీజేపీ ప్రయత్నాలు విఫలమయ్యాయని.. మా పార్టీ మరింత సంఘటితమైందని అన్నారు. ఈడీ తరఫున హాజరైన సోలీసిటర్ జనరల్ తుషార్ మెహతా వాదనలు వినిపించారు. ప్రజలు అనేక ఓటిస్ జూన్ 2న మళ్లీ జైలుకు వెళ్లాలని అవసరం ఉందని ఎన్నికల రాజీతుల్లో కేజ్రీవాల చేసిన ప్రసంగాన్ని కోర్టు దృష్టికి తీసుకెళ్లగా.. ఇది అతని అవగాహన, మేము ఏమీ చెప్పలేమని న్యాయమూర్తులు సంతకీర్త దత్తాత్రేయతో కూడిన ధర్మాసనం పేర్కొంది. ఢిల్లీ మధ్యం కుంభకోణానికి సంబంధించిన మనిఫెస్టోలో కేసులో కేజ్రీవాలకు సుప్రీంకోర్టు మే 10న మధ్యంతర డెయిల్ మంజూరు చేసింది. జూన్ 2న లొంగిపోవాలని కోర్టు ఆదేశించింది.

కియా.. భారీ అగ్నిప్రమాదం, భారీగా ఆస్తి నష్టం.. ఏం జరిగింది?



ఉమ్మడి అనంతపురం జిల్లాలో కియా కార్డ్ అనుబంధ పరిశ్రమలో భారీ అగ్నిప్రమాదం చోటు చేసుకుంది. ఈ ఘటనలో ఇద్దరు వ్యక్తులకు గాయాలయ్యాయి. దాదాపు 15 కోట్ల వరకు ఆస్తి నష్టం సంభవించినట్లు సమాచారం. అనంత జరిగింది? ఇంకా లోతులోకి వెళ్తే.. కియా అనుబంధ పరిశ్రమ ఎన్ఎల్ఎఫ్ఎల్ బుద్వారం సాయంత్రం ఆరుగంటల సమయంలో అగ్నిప్రమాదం జరిగింది. కార్డుకు సంబంధించి హెడ్ లైట్లు, గ్లాసులు తయారు చేసే పరిశ్రమ ఇది. సాయంత్రం కార్డుకులు వెర్రిగి పనులు చేస్తున్న క్రమంలో నిప్పురేపలు ఎగిరిపడ్డాయి. పక్కనే ఉన్న దుస్తులకు తొలుత మంటలు వ్యాపించాయి. క్షణాల్లో మంటలు ఉన్నట్లున ఎగిసిపడడంతో కార్డుకులు ధయంతో బయటకు పరుగులు తీశారు. మంటల్లో యంత్రాలు ఇతర సామాగ్రి కాలిబూడిదయ్యాయి. కార్డుకులు మంటలను ఆర్పడానికి ఎంత ప్రయత్నించినా ఫలితం లేకపోయింది. మంటల ప్రభావానికి గాఢ గ్లాసులు ఎగిరిపడ్డాయి. సమాచారం తెలియగానే పోలీసులు పరిశ్రమ వద్దకు చేరుకుని పరిస్థితి పరిశీలించారు. పెనుకొండ, హిందూపురం ప్రాంతాల నుంచి ఫైర్ ఇంజన్లు వచ్చి మంటలను అదుపులోకి తెచ్చాయి. అప్పటికే జరగాల్సిన నష్టం జరిగిపోయింది. మంటలు ఆర్పే క్రమంలో ఇద్దరు కార్డుకులు స్వల్పగాయాలయ్యాయి. వారిని సమీపంలోకి ఆసుపత్రికి తరలించారు. ఈ ఘటనపై వివరాలు సేకరిస్తున్నారు. నష్టం ఇంకా అంచనా వేయాలి ఉందని కంపెనీ ఉద్యోగులు చెప్పుకొచ్చారు.

నిరుద్యోగులకు శుభవార్త.. ప్రభుత్వ రంగ సంస్థలో 1,683 ఉద్యోగాలకు నోటిఫికేషన్..

నిరుద్యోగులకు గుడ్ న్యూస్. ప్రముఖ ప్రభుత్వ రంగ విద్యాసంస్థలో భారీ సంఖ్యలో ఉద్యోగాలకు నోటిఫికేషన్ వచ్చింది. సంజయ్ గాంధీ పోస్ట్ గ్రాడ్యుయేట్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ మెడికల్ సైన్సెస్ (SGPGI)లో జూనియర్ ఇంజనీర్, నర్సింగ్ ఆఫీసర్, రిసెప్షనిస్ట్, మెడికల్ ల్యాబ్ టెక్నాలజిస్ట్, బెక్టీషియన్, సైనోగ్రాఫర్, ఇతర పోస్టులకు నోటిఫికేషన్ రిలీజ్ అయింది. ఈ రిక్రూట్మెంట్ డ్రైవ్ కింద మొత్తం 1,683 పోస్టులను భర్తీ చేయనున్నారు. ఆర్థిక ఉన్నతాధికారిక వెబ్సైట్ <https://sgpgi.org.in>లో అప్లై చేసుకోవచ్చు. ఇందుకు 2024, జూలై 31 వరకు గడువు ఉంది. ఖాళీల వివరాలు SGPGIలోని వివిధ విభాగాల్లో ఖాళీలకు రిక్రూట్మెంట్ జరుగుతోంది. మొత్తం 1,426 నర్సింగ్ ఆఫీసర్ పోస్టులు ఖాళీగా ఉన్నాయి. అలాగే ఒక జూనియర్ ఇంజనీర్ (టెలికాం) పోస్టు, 40 సీనియర్ అడ్మినిస్ట్రేటివ్ అసిస్టెంట్ ఉద్యోగాలు, 22 స్టోర్ కీపర్ పోస్టులు, 84 సైనోగ్రాఫర్, 19 రిసెప్షనిస్ట్ ఉద్యోగాలు ఖాళీగా ఉన్నాయి. వీటితో పాటు బెక్టీషియన్ (రేడియోగ్రాఫీ) - 8, బెక్టీషియన్ అసిస్టెంట్ (సూప్ర-ఓటాలజీ) - 3, జూనియర్ ఫిజియోథెరపిస్ట్ - 3, పెర్మానెంట్ - 5, బెక్టీషియన్ (రేడియోలజీ) - 15, మెడికల్ ల్యాబ్ టెక్నాలజిస్ట్ - 21, బెక్టీషియన్ (డయాలసిస్) - 37, శానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్ గ్రేడ్ (GST) - 8 ఉద్యోగాలు, జూనియర్ అక్యూషన్ థెరపిస్ట్ - 3, న్యూక్లియర్ మెడిసిన్, టెక్నాలజిస్ట్ - 7 పోస్టులను భర్తీ చేయనున్నారు. అప్లికేషన్ ఫీజు రిక్రూట్మెంట్ కోసం అప్లై చేసేవారు పోస్టును బట్టి ఏకామి ఫీజు చెల్లించాలి. ఈ మొత్తం అన్ రిజిస్టర్డ్, వర్కాలకు రూ. 1,180 ఉంటుంది. వర్కాల అభ్యర్థులు రూ. 708 (ఫీజు రూ. 600 రూ. 108) చెల్లించాలి. ఆర్థిక ఏంజీ? ఈ ఉద్యోగాలకు అప్లై చేసే వారి వయసు 2024 జనవరి 1 నాటికి 18 నుంచి 40 ఏళ్ల మధ్య ఉండాలి. నర్సింగ్ ఆఫీసర్ ఉద్యోగాలకు అప్లై చేసేవారు, ఇండియన్

పోస్టులకు ఫిజియోథెరపీ థెరపీ (%మీ%)లో మాస్టర్ డిగ్రీ ఉండాలి. రిసెప్షనిస్ట్ ఉద్యోగానికి, గుర్తింపు పొందిన యూనివర్సిటీ నుండి డిగ్రీ లేదా జర్నలిజం/పబ్లిక్ రిలేషన్స్లో పోస్ట్-గ్రాడ్యుయేట్ డిప్లొమా ఉండాలి. పబ్లిక్ రిలేషన్స్/పబ్లికేషన్స్/ప్రింటింగ్/పబ్లిషింగ్లో అనుభవం ఉన్నవారికి ప్రయోజనం ఉంటుంది. ఇతర పోస్టుల అర్హత కోసం అధికారిక వెబ్సైట్ వెబ్సైట్ చేయవచ్చు. సెలక్షన్ ప్రాసెస్ కోసం రిక్రూట్మెంట్ టెస్ట్ లో సాధించిన మార్కుల ఆధారంగా అభ్యర్థులను సెలక్షన్ చేస్తారు. ఈ ఎగ్జామ్ 2 గంటల పాటు ఉంటుంది. మొత్తం 100 మార్కులకు పరీక్ష నిర్వహిస్తారు. కరెక్ట్ అన్వర్సర్ ఒక మార్కు ఇస్తారు. తప్ప సమాధానాలకు 1/3 (మూడవ వంతు) మార్కు తీసివేస్తారు. సంజయ్ గాంధీ పోస్ట్ గ్రాడ్యుయేట్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ మెడికల్ సైన్సెస్, ఉత్తరప్రదేశ్ లోని లక్నోలో ఉంది

నిరుద్యోగులకు శుభవార్త.. ప్రభుత్వ రంగ సంస్థలో 1,683 ఉద్యోగాలకు నోటిఫికేషన్..

ఏపీలో అనుక అక్రమ తవ్వకాలు - సుప్రీంకోర్టు తాజా ఆదేశాలు ఇవే

ఆంధ్రప్రదేశ్లో ఎక్కి పరిస్థితుల్లోని అక్రమ ఇసుక తవ్వకాలు ఉండకూడదని సుప్రీంకోర్టు స్పష్టం చేసింది. సుప్రీం ఆదేశాలను సైతం పట్టించుకోకుండా యథేచ్ఛగా అక్రమ ఇసుక తవ్వకాలు సాగిస్తున్నారని సుప్రీంకోర్టు స్పష్టం చేసింది. అక్రమ ఇసుక తవ్వకాలను నిలిపివేయడానికి ప్రత్యేక కమిటీని ఏర్పాటు చేయాలని ఏపీ ప్రభుత్వానికి సుప్రీం ఆదేశాలు జారీ చేసింది. కమిటీలో కలెక్టర్లు, పోలీసు ఉన్నతాధికారులను కూడా నియమించాలని సుప్రీం ధర్మాసనం ఆదేశించింది. నాలుగు రోజుల్లో ఇసుక రీజల్ట్ తవ్వకాల నిలిపివేతకు చర్యలునాలుగు రోజుల్లో అక్రమ ఇసుక రీజల్ట్ సందర్భించి వాటిని నిలిపివేయడానికి తగిన చర్యలను తీసుకోవాలని ఆదేశాలు జారీ చేసింది. ప్రతి జిల్లాలో ఫిర్యాదుల పరిష్కారానికి ప్రత్యేక సెల్ లను కూడా ఏర్పాటు చేయాలని సుప్రీం ఆదేశించింది. ఫిర్యాదుల కోసం టోకే డ్రీ సంబంధం, ఈ మొత్తం బడిలను కూడా ఏర్పాటు చేయాలి.. వాటికి పబ్లిసిటీ ఇవ్వాలన్నారు. తమ ఆదేశాలను ఎవరైనా ఉల్లంఘిస్తే కోర్టు ధిక్కార చర్యలను తీసుకుంటామని సుప్రీంకోర్టు స్పష్టం చేసింది. కమిటీలోని అధికారులు సుప్రీంకోర్టు నియమించిన అధికారులుగా గుర్తుంచుకోవాలి.. ఉల్లంఘనలకు పాల్పడిన వారిపై క్రిమినల్ చర్యలు తీసుకోవాలని స్పష్టం చేసింది.



తవ్వకాలను తక్షణం నిలిపివేయడానికి వెంటనే అధికారులు బృందాలను క్షేత్ర స్థాయికి పంపాలని గత వారం సుప్రీం ఆదేశాలు జారీ చేసింది. కేంద్ర పర్యావరణ, అటవీశాఖ అధికారులు కూడా క్షేత్ర స్థాయికి వెళ్లి అక్రమ ఇసుక తవ్వకాలు అవేశాలా.. లేదా? అన్నది తనిఖీ చేయాలని కూడా సుప్రీం ఆదేశించింది. ప్రభుత్వ ఆఫీసర్లను తీసుకురావాలని సుప్రీంకోర్టు స్పష్టం చేసింది. అక్రమ ఇసుక తవ్వకాలను ఫోటోలు, ఆధారాల సహా ప్రతివాది దండా నాగేంద్ర కుమార్ నేడు సుప్రీం ముందు ఉంచారు. అక్రమ ఇసుక

సిటీలో గజం 8 వేలు.. సెంట్ 4 లక్షలే.. ఇప్పుడు కొంటే కనీసం 15 లక్షల లాభం!

ల్యాండ్ మీద ఇన్వెస్ట్ చేయాలన్న ఆసక్తి ఉన్నవారు ఎక్కడైనా ఇన్వెస్ట్ చేయవచ్చు. లాభం వస్తుందంటే అది హైదరాబాద్ అయినా.. హైదరాబాద్ శివారు ప్రాంతాలైనా.. ఏపీలో అయినా ఎక్కడైనా సరే లాభం కోసమే పెట్టుబడులు పెడతారు. అయితే ఎంత తక్కువ రేటు పలుకుతున్నప్పుడు ఇన్వెస్ట్ చేస్తారో అంతకంటే ఎక్కువ లాభాలు అయితే పొందే ఛాన్స్ ఉంది. పెట్టుబడి పెట్టాలనుకుంటే మూడు రకాల ల్యాండ్స్ ఉంటాయి. డెవలప్ అయిన దాంట్లో పెట్టడం ఒకటి. డెవలప్ అవుతున్న దాంట్లో పెట్టడం ఒకటి. డెవలప్ కాలోతున్న దాంట్లో పెట్టడం ఒకటి. ఈ మూడింటిలో డెవలప్ కాలోతున్న దాంట్లో పెట్టుబడి పెడితేనే ఎక్కువ లాభాలు అశించవచ్చు. ఎందుకంటే చాలా తక్కువ ధరకే ఇక్కడ ల్యాండ్ అనేది దొరుకుతుంది. మధ్యతరగతి వాళ్ళు కూడా భరించగలిగేలా ఇక్కడ ల్యాండ్ రేట్లు అనేవి తక్కువగా ఉంటాయి. ఇప్పుడు మనం చెప్పుకోవాలి ఏరియా కూడా మిడిల్ క్లాస్ బడ్జెట్ కి అందేదే. మీరు ఏపీకి చెందిన వారు అయితే ఇన్వెస్ట్ మెంట్ కి ఇది బెస్ట్ ఆప్షన్ అని చెప్పవచ్చు. విజయవాడ సిటీలో ప్లాట్ కొనాలంటే పెనుమలూరులో గజం 18 వేలు ఉంది.



పోరంకిలో కూడా గజం 18 వేలు ఉంది. గన్నవరంలో 17 వేలు ఉంది. కంకిపాడులో గజం 12 వేలు ఉంది. అయితే కంకిపాడు దగ్గర మాత్రం గజం 8 వేలు పలుకుతుంది. బందర్ రోడ్డు కంకిపాడు దగ్గర ప్రాధుటూరు విలేజ్ లో గజం 8 వేలు పలుకుతుంది. ఉమ్మారు నుంచి పాపూరు వరకూ వెంచర్స్ ఉన్నాయి. ఏ వెంచర్ లో అయినా గజం 15 వేల నుంచి 30 వేల ఉండే లో ఉన్నాయి. అంటే సెంట్ (150 గజాలు) స్థలం కొనాలంటే 23 లక్షల నుంచి 45 లక్షల అవుతుంది. విజయవాడలోని గొల్లపూడిలో 48 గజాలు (సెంట్) 30 లక్షల పలుకుతుంది. సెంట్ 4 లక్షలే (గజం 8 వేలే): ఈ లెక్కలు 3 సెంట్ల కొనాలంటే 90 లక్షల అవుతుంది. మంగళగిరి, ముస్తాబాద్ ఏరియాల్లో కూడా సెంట్ 15 లక్షల పలుకుతుంది. 3 సెంట్ల స్థలం కొనాలంటే 45 లక్షల అవుతుంది. ఇక బందర్ రోడ్ లో సెంట్ 10 లక్షల నుంచి 30 లక్షల రేట్ లో ఉంది. కంకిపాడులో సెంట్ 6,7 లక్షల నుంచి 12 లక్షలు ఉంది. మధ్యతరగతి వాళ్ళు కొనాలంటే కష్టమైన పని. అయితే కంకిపాడుని అనుకుని ఉన్న ప్రాధుటూరులో మాత్రం సెంట్ 4 లక్షలే అమ్ముతున్నారు. అంటే గజం 8,333 రూపాయలు పడింది. 12 లక్షలకే 150 గజాలు అంటే 3 సెంట్ల స్థలం సొంతం చేసుకోవచ్చు. ప్రభుత్వ ధరే సెంట్ 5 లక్షలు ఉంది. కానీ ఇక్కడ మాత్రం 4 లక్షలకే అమ్ముతున్నారు. విద్యుత్ కనెక్షన్, నీటి సదుపాయం, విశాలమైన రోడ్లు అన్ని రకాల సౌకర్యాలు ఉన్నాయి. కనీసం 15 లక్షల లాభం: తక్కువ రేటు ఉన్నప్పుడే కొనుక్కోవాలి తక్కువ సమయంలో డబ్బు, త్రిబుల్ అవుతుంది. బందర్ రోడ్ కి 1.5 కి.మీ. దూరంలో ఉంది. ఇక్కడ తూర్పు బైపాస్ రోడ్ వస్తుంది. అది వస్తే కనుక గుంటూరు, గన్నవరం ఏరియాలకు 5 నుంచి 10 నిమిషాల్లో చేరుకోవచ్చు. గన్నవరం నుంచి ముస్తాబాద్, గొల్లపూడి ఏరియాలకు పడమర బైపాస్ రోడ్డు రాక ముందు.. అక్కడ కొన్ని ఏరియాల్లో గజం 3 వేలు, 4 వేలు ఉండేది. ఇకా పడమర బైపాస్ వచ్చిన గజం 20 వేలకు తక్కువ లేదు. 150 గజాల స్థలం 30 లక్షల అయింట్లు. ఈ లెక్కలు ఈ ఏరియాలో నపోజ్ 12 లక్షల పెట్టి 150 గజాల స్థలం కొన్నట్లైతే తక్కువ సమయంలోనే 18 లక్షల లాభం పొందవచ్చు. కనీసం 15 లక్షలైనా లాభం పొందవచ్చునని నిపుణులు చెబుతున్నారు. మిడిల్ క్లాస్ వారికి మంచి ఛాన్స్: విజయవాడలోనే సర్టిఫైడ్ నుంచి కంకిపాడు వరకూ అనేక షాపింగ్ మాల్స్, హోస్టెల్స్, స్కూల్స్, కాలేజీలు ఉన్నాయి. డాక్టర్లు, ఎన్ఆర్ఐలు ఈ ఏరియాలో స్థలాల కొనుక్కున్నారు. ఏడాదిలో 50 శాతం నివాసాలు అనేవి పూర్తయ్యే ఛాన్స్ ఉంది. అప్పుడు స్థలాలకు డిమాండ్ అనేది పెరిగిపోతుంది. ఇక్కడ 100, 150, 200, 300 అంతకంటే ఎక్కువ చదరపు గజాలుగా విభజించి ప్లాట్స్ ని విక్రయిస్తున్నారు. విజయవాడ-బందర్ హైవేలో కంకిపాడు దగ్గర ప్రాధుటూరులో తక్కువ ధరకు ఇండ్ల స్థలాలు అందుబాటులో ఉన్నాయి. మిడిల్ క్లాస్ వారికి ఇంతకంటే మంచి ఛాన్స్ దొరకదు.

